

АДМИНИСТРАЦИЯ ХОЛМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

16.09.2021 № 346-рг

г. Холм

О назначении публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Устав Холмского городского поселения

На основании статьи 28 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 19 Устава Холмского городского поселения:

- 1. Назначить публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Холмского городского поселения «О внесении изменений в Устав Холмского городского поселения» на 04 октября 2021 года в 15.00 в зале заседаний Администрации муниципального района по адресу: Новгородская область, г. Холм, площадь Победы, д. 2.
- 2. Назначить ответственным за организацию и проведение публичных слушаний Управляющего делами Администрации района Мальцеву Е.А.
- 3. Опубликовать в периодическом печатном издании бюллетене «Официальный вестник Холмского городского поселения» и разместить на официальном сайте Администрации Холмского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» распоряжение с проектом решения Совета депутатов Холмского городского поселения "О внесении изменений в Устав Холмского городского поселения", а также Порядок учета предложений по проекту решения Совета депутатов Холмского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Холмского городского поселения», Порядок участия граждан в обсуждении проекта решения Совета депутатов Холмского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Холмского поселения», утвержденные решением Совета городского депутатов Холмского городского поселения от 30.11.2017 № 76.

4. Опубликовать распоряжение в периодическом печатном издании – бюллетене «Официальный вестник Холмского городского поселения» и разместить на официальном сайте Администрации Холмского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава муниципального района



Серийный номер сертификата: 0983FB252CB71C89B8EB11EEA831D1BA9D Владелец: Саляев Виталий Ильич

Дата подписания: 16.09.2021 10:42 Срок действия: с 29.04.2021 по 31.12.2021 В.И. Саляев